

Рождественский бал для старшеклассников

06 января 2023

*«И веет, веет ветер бальный
Теплом душистых опухал...»*

Рождественский бал для старшеклассников традиционно состоялся в стенах молодежного центра «Дельта». В этом году он проводился в третий раз и собрал 28 пар участников, достигших успехов в учебе, творчестве, спорте, общественной жизни.

Звуки великолепного полонеза, нежного вальса, зажигательной польки волнующими всплесками возвращали и мягко окунали всех в романтическую эпоху XIX века.

В качестве знатных гостей на балу присутствовали заместитель председателя Волковысского районного исполнительного комитета – Игорь Александрович Соловей, начальник управления образования Волковысского райисполкома - Михаил Болеславович Семенчик. Гости поздравили юных танцоров с новогодними и рождественскими праздниками, пожелали творить, дерзать и быть успешными. Приятным бонусом для участников бала стало вручение подарков, подготовленных Волковыским районным исполнительным комитетом.

Бал закончился, но незабываемые эмоции и яркие впечатления останутся на целый год!

Фотоматериалы взяты с официального сайта газеты ["Наш час"](#)

